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(1) ルミナスプランナーとの連携 
 

① ルミナスプランナーをダウンロードする 
 

パナソニック社のホームページから Luminous Planner Lite（無償版）をダウンロードします。 

 

＜手順＞ 

1. ご使用のブラウザからhttp://www2.panasonic.biz/es/cec/lp/top.htmlを入力して、Luminous Planner 

Lite のダウンロードページを開きます。 

 

2. Luminous Planner Lite の［無償ダウンロード］をクリックしてインストーラをダウンロードします。 

 
 

※ダウンロードするには、「ソフトウェア使用許諾契約書」の同意とユーザ登録が必要です。 

※Luminous Plannerは、バージョン7.2から機能アップしている可能性があります。その場合、最新バ

ージョンをダウンロードしてください。 

 

 

② ルミナスプランナーをインストールする 
 

ダウンロードしたファイルを解凍して Luminous Planner Lite をインストールします。 

 

＜手順＞ 

1. ダウンロードファイル（圧縮されている場合は解凍してください）をクリックしてインストールを行います。 
 

2. セットアップ画面の内容に従いインストールを行います。 
 

3. インストール終了後、スタートアップ アプリから Luminous Planner Lite を実行し、起動することを確認し

ます。 

 

http://www2.panasonic.biz/es/cec/lp/lp7.html
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③ Tfasとルミナスプランナーを関連付ける 
 

インストールした Luminous Planner Lite を Tfasで使用できるように関連付けを行います。 

 

＜手順＞ 

1. メニューバーの[電気] - [設定] をクリックします。 

 

2. ［電気設備初期値設定］ダイアログが表示されますので、ツリーの「部品」-「照度分布図」を選択します。 
 

3. Luminous Planner Lite のインストールフォルダを設定し<OK>ボタンをクリックします。 

※既に Luminous Plannerがインストールされている場合は、お使いの Luminous Plannerのインストール

フォルダーを設定してください。 

 

 

 

 

 

 


